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Фінанси займають особливе місце в економічних відносинах. Їхня специфіка 
виявляється в тім, що вони завжди виступають у грошовій формі, мають розподільний 
характер і відбивають формування і використання різних видів доходів і нагромаджень 
суб'єктів господарської діяльності сфери матеріального виробництва, держави й учасників 
невиробничої сфери. Таким чином ця тема є актуальною на даному єтапі, тому що у 
сучасних умовах ринкових відносин виникає об'єктивна необхідність фінансово-
економічного планування. Без фінансово-економічного планування неможливо домогтися 
дійсних результатів на ринку. 

Проблемі фінансового планування деяких показників платоспроможності 
підприємства приділяли і приділяють значну увагу науковці і практики, такі як: М.С. 
Абрютін і О.В. Грачов, І.О. Бланк, А.П. Градов і Б.І. Кузіна, Ф.І. Євдокімов та О.В. Мізіна, 
К.В. Ізмайлова, Г.В. Савицька, І.О. Петровська і Д.В. Клиновий, В.С. Загорський, А.М. 
Поддєрьогін та інші. 

Фінансово-економічне  планування являє собою процес розробки системи заходів 
щодо забезпечення розвитку підприємства необхідними фінансовими ресурсами і 
підвищенню ефективності фінансової діяльності в майбутньому періоді. 
Переваги фінансового планування полягають у тому, що воно: 

- втілює стратегічні цілі у форму конкретних статистичних показників; 
- забезпечує фінансовими ресурсами, закладеними у виробничому плані економічні 

пропорції розвитку; 
- надає можливість визначення життєздатності проекту підприємства в умовах 

реальної ринкової конкуренції; 
- служить дуже важливим інструментом одержання фінансової підтримки від 

зовнішніх інвесторів. 
Доцільно враховувати різні методи, що застосовуються в практиці розробки 

фінансово-економічних планів, зокрема: балансовий; нормативний; розрахунково-
аналітичний; оптимізації; моделювання. 

Сутність балансового методу є досягнення рівності обсягів грошових витрат та 
джерел їх покриття. Загальна формула ув’язки руху фінансових ресурсів з урахуванням 
змін залишків на початок і кінець планового періоду має такий вигляд: 

.... пкпп ЗВНЗ =−+  
де Зп.п - залишок коштів на початок планового періоду;  
Н - надходження коштів протягом планового періоду;  
В - витрачання коштів;  
Зк.п. - залишок коштів на кінець планового періоду. 
Метод моделювання  передбачає аналіз функціональних зв’язків між різними 

елементами процесу виробництва. Цей метод надає можливість визначити кількісне 
співвідношення між різними факторами, визначити числовий вплив на розвиток того чи 
іншого показника. Передбачає розробку економіко-математичних моделей, перейти від 
фактичних результатів базового періоду до бажаного оптимального варіанта. Прикладами 
моделювання прибутку є виявлення залежності його від асортименту, якості, обсягу 
реалізації продукції; рентабельності підрівня затрат і інші. 
 


